MaTemaTUYHUM aHanis3

JleKkuia 4.

Tema: [OndepeHuian  GyHKUil. BnactmeBocti Ta
3acTocyBaHHA. [loxigHi Ta AudepeHuiann BULLKX
nopAaakKise. [eaki  Teopemun  aAndepeHLianbHOro
ymncneHHa. lNpaswuno Jlonitana.



§ 6. ludepenuiai.
Hexan pyHKuia y = f(x) andepeHuinioBHa B ToUL,i X €
la; b], To6TO B Ui TOUL MaE NOXiaHY

: A
f (x) = lim mld

Ax—0 Ax

Toal 3 BnacTtmBocCTi 1 rpaHULb BUNUBAE

%sz(x)+a, a—0 npnlAx - 0,

3BigkM Ay = f’(x)Ax + alx.



O3HaueHHA. [udepeHuianom o¢yHKUiT dy PyHKLUI
y = f(x) B TOYUi X HA3UBAETbCA TONOBHA, JiHilHA
BiAHOCHO Ax, yacTuHa npupocTty OyHKUii f(x) B Uit
TOYLL: dy = f (x)Ax.

AndepeHuian dy Ha3nBatoTb TaKOXK gndepeHLuiasiom
NepLworo nopsakKy.

AKWo y=x, 70 y =x =1, tomy dy = dx = Ax,
TO6TO AndepeHuian dx  He3anexXHoi 3MIHHOT X
36iraeTbca 3 7i npupoctom Ax. Tomy dy = f (x)dx.



6.1. I'eomeTpuyHMil 3MICT qudepeHiiaia.

Y
yﬁﬂyi——-—-——-—— F




6.2. BiactuBocTti 1udepeniiagia.
IHBapilaHTHICTH (hopMHu AU epeHIiaia.

Ockinbku ﬂH(lZJEpEHLL[EJI (pyHKLiT NIOpiBHIOE JOGYTKY 11 MOXifHOI Ha
nud)epeHulaﬂ He3anexHol 3MIHHOI, TO BNACTHBOCTi JH(eperuiana Moxua
NerKo NICTaTH i3 BIAMOBIIHUX BJACTHBOCTEH MOXIHOI, HKio, nanpuknan,
u i ©v— pudepenniitoBdi Gyuruil Big x, C— crana, T0 Maemo Taki
nMpaBuia 3HAXOMKEHHA gudeperianis:

dC = 0; d(uv) = vdu + udv,
d (Cu) = Cdu; d(i) . Mu—udy

v i
d(u + v) = du + dv,



OcofinyBo BawAMBHA BHCHOBOK BHIHBAaE 3 mpasuia Judepentiro-
panust cknagenoi ¢ywknii. Hexal y=[(x) = (¢ (f)) — cknamena
DyHKIIA 3 MPOMIKHUM aprymeHTOM ¥ = @ ({) | KIHUEBHM apryMEHTOM
{, ipuyomy QyHKuil f(x), ? (¢) ,[[H(l)épEH[llHﬂEHl B TouKaX x i {. Toni
icHye NOXIINA Y, = Yy, @ OTKE, 1 pucepennian

dy =yt =y xdt =y dx




[TpuKknag,. 3HanAaiTe AndepeHLuian PyHKLi
y = V1 — x2 + Insinx.

Po3ze s3anna. Maemo

/
) . =X
dy =( y1-x" +Insin .\') ax = +ctgx |dx.
' )




6.3. 3acTOCYBaHHA AMdepeHLUiana y
HaONMMKEHUNX ODYMNCIEHHSAX.

S1K yre 3asHayanock, Npupict Ay gyHkuil y = f (x) y Touui x MoKkHa
nabamkedo 3amivuTH audepeHuianoM dy B wiit touuwi: Ay =~ dy. Ilia-
CTaBMBIIH CHOAM 3HaueHHs Ay i dy, nicranemo

fix+Ax) = f(x) + f(x)Ax

[OndepeHuian 3a3suvyan BIOWYKYETbCA 3HAYHO MNPOCTIWE, HIXK MPUpICT
doyHKUiT, TOMY OaHy dpopmMmyny 3py4HO BUKOPUCTOBYBATWU AONA HaOnMXeHUX
ob4ncrieHb 3Ha4YeHb PYHKLIT.



Hexaii y= f(x), npu ubOMY BEJIMYMHA X BU3HAYAETLCSI HAOIMKEHO, TOOTO 3
NeSKOK adCOMKTHOK MOXUMOKOK Ax , TOl 1 3HaueHHs QyHKUll y matume adco-
MHOTHY NoxuOKy Ay . BigHocHa noxuOka, 110 BUHHUKAE M 4yac OOUYMCIICHHS 3Ha-
yeHHst (pyHKUIT y, MOke OyTH HAOIMKEHO BU3HAuYeHa 3a J0MOoMOorow audepeHula-
na, To0To

Ay| |dy

-

i

y y

.



Mpuknag. OOuucaiTh HAOIMKEHO 3a J0NOMOror audepeHuiana 3HaueHHs /15 .

Po3se’szanns. Hexail f(x) = \/; . Iloknagemo

l

2Jx

x=16, x+Ax=15, Ax=—1.Tonai Jx—%-;\r z\/;—% Ax , ado

\/_~4-—(—1)—— Otske,

Jﬁzﬂ:lg?ﬂ.



[TpnKnaa.

OOuuncautu HabmmwxkeHo arctg 1,05.

Hexalt f (x) = arctgx, Toai 3a dopmynoto

fx -

-Ax) = f(x) + f/(x)Ax  maemo

arctg(x + Ax) = arctgx + (arctgx)’ Ax

arctg(x + Ax) = arctgx + -

Ax
+x2

Akwo x = 1, Ax = 0,05, Toarctg 1,05 =

0,05

arctg 1

2

T
4

- 0,025 = 0,811.



§7. MOXIAHI TA JU®EPEHIIAJIW BUILIUX MMOPSJIKIB

7.1. MoxiaHi BUWMX NnopAAKIB ABHO 3a4aHOI PYHKUI.

Hexan Ha iHTepBani (a; b) 3apaHa AndepeHLiMoBHa GYHKLLA
y = f(x), Toai ii noxigHa f'(x), AKy Ha3MBaTMMeMO Lie Mepworo
noxioHot (abo rnoxiOHorw nepwoz2o NopsAoKy), TAaKOXK € PYHKLLE Big, X.
Moske Tpanutuchb, Wwo ¢yHKLia [ (x) TakoXK Mae noxiaHy Ha iHTepBani
(a; b) abo B peakin Touui x € (a; b). Lo ocTaHHIO NOXigHY
Ha3nBalOTb Opy2oro roxioHow (abo noxiOHow Opy2020 MOPAOKY) |
NO3Ha4yatoTb OAHUM I3 TAKUX CUMBOJIB:

e d’y d*f d (dy
- ' dx)

dx? "’ dx2?’ dx



[loXigHYy Bif Apyroi HoXifiHol, SKII0 BoHA iCHYE, HA3HBAIOThL MPEHbOr
noxidrnoro, abo nNoxioOHow mpemeozo NOPAOKY, 1 MO3HAYAKOTb TaK:

7 d?y d?f d d2y
o 0 e g w(aE)

IToxidnowo n-e0 nopsoky Qynkuil y = f(x) HaauBawTL nepuly mo-
XilHy, SIKI10 BoHAa iCHYE, Bij moxigHoi (n — l)-ro nopsiaky:

n __ (y{ﬂ'—”)’ abo f"} (x) = (f{n_” (ID,:

d"y d [ d*ly
de*  dx | ant
IToxigui nOpsiAKY BHILE NEpPLIOTro HA3HBAIOTH NOXIOHUMU 614020 NOPAOKY.
[Tounnatouv 3 NOXiXHOI YeTBepToro MOpAAKY, NOXiAHI MO3HAYATHL HE

IWITPHXaMH, a uuppamu. [Topanok noxiguol GepeTbCsl B AYKKH A48 TOro,
mod He CHAYTATH HOro 3 MOKa3HHKOM CTeneHd.

ab0o




[TonKnag,. 3nantu vyetBepty noxiaHy dyHkuii Y = X5 — 7X2 +x-1

y'= (X5 —7x’ +x-1)’ =5x* —14x+1

y” (5x4 —14x+1), = 20x° —-14

y" = (20x3 —14)’ = 60x"

y“ =(60x2) =120x



/.2. Moxigui BMwyx nopajkis wnessno safanol QyHKUi

Hexait dyukuis y = f (x¥) sagana ueseno piemictio F (x, y) = 0.
Hubepeunitoiou 110 piBHICTL o X i po3B’A3Yy0ONH olepXade piBHAHHA
BifnocHo ', sHaiieMO Ileplly MOXifHY.

Hlo6 suafitu Apyry unoxiany, notpiGuo npoaupepeHuiloBaTy Mo x
neplly nNoXiAHy i B OflepKaHe CniBBIIHOUIEHHA MMifICTABUTH 1l 3HAYeHHA.
Hpnﬂnﬂmqun ﬂHqJEpEHulPDBaHHH MOXHZ 3HAATH COAHY 33 OJHOKL IO
CNACBHO MOXiaHi OyAb-AKOro NopaiKy. Bei Boun 6ynyTh BHpakeHi uepes
HE32MEeXKHY 3MIHHY X 1 caMy (PyHKUI0 Y.



ITpuxaad
3uaiiti ¥, sKwWo X2 -+ 3 = 1.
O [lpommdepenuiioeMo 3anauny piBwicTs no x i awaiigemo y':

2x
2+ 3y =0 ' = PR
Hani maeMo
= 2 yr—x2yy' 2 y—2y
= —3 A =—-3 e ==
g 2x
-2 y— I(_Eya) 9 3y -k 4t
3 Iy — 9 Y -
2 3P+3A2 42 2 3(A+ %) 2 2(34 2%

=79 P 9 . o5 - @



o ” .
[puknand.  3HaigiTe y L, SKIO X~ +V° + y =

Pos36 azanns. TlpoandepeHuiroeMo 3a1aHy piBHICTb 3a X 1 3HaiaemMo )’ :

—2x
2x+2w +y' =0, VQy+1)==2x, V' = :
2y+1

L w
w

Hamn maeMo:

) XQ2y+)=-x(2y+1) 2y+1-2vx
V —2 = - = 2 - i

2y +1)° Qy+1)°
¥ —23[: .
YpaxoByrHuH, IO Y = , OCTATOYHO JI1CTAEMO
2y +1
dyp+1-2—2% L
” 2y+1 (2y+1) +4x°
y = -2 - =—-2— :

Qy+1)° Qy+1)



/.3. [loxignl BMUIHMX MOpsAkiB nmapaMeTpHuHO 3anaHol Gvukuiil

Hexait ¢ynknis y = f (x¥) 3apana napaMeTpHUHO p iBHAHHAMH
x=x({). y=yt) ne ltc(x P)

Togai
dy g (1)
dx £

SIkimo ¢yukuil x (f) 1 y (f) MaoTs HoxXiJui Ipyroro NOpAAKY, TO MOX-
Ha 3HaWTH Jpyry NOXIIHY Bl Y o X:

d2y dy " |1 URY
dx? (dx ), x' (1) x'(f) -




Hificno, nudepenliloloud mepily NoXifiHy 3a npaBuJioM AupepeHLUitoBaH-
Hf cxsaafieHol PyHKIIl 1| BHKODHCTOBYIOUM NOXifHy o6GepHeHol (yHKILII,

MaEMO
dy dy \" dy \ s dy \" |
dx“_(d:)x_(dx)," (dx)f x' (1)

Ananoriuno 3HaxolfiTb MOXifAHy Gyab-AKoro nopanky n = 2:

dny . dﬂ-—ly ! 1
& \d ), XD




d’v
[TpnKnaa, 3HAUIITh —, AKIIO X =2¢C08t, y = 3sint.
dx~

Posze sizannsi. Maemo

dy (3sint)]  3cost 3

—= — = . =-——Ctgr,;
dx (2cost), =2sint 2
3 ; 3
dz)-" _ (—ECtgt)( _ 2sin” ¢ _ 3

dx (2cost),  =2sint  4sin®t



dy
dxn’

IIpuknao. 3naiimu —=, akwo x =Int,y = t>.

d_y _ (tg):: _ ﬁ — 3t3'
dx (Int); 1/, ’
d*y (3153); _ 9t
dxZ  (Int) 1/,
d3y (9t3), 27t%

i A t — — 3 — Q34+3.
dx3  (Int)} 1/ 27¢ 377

Maemo

— 9t3 — 32t3,'




7.4. QndepeHuianm BULWMX NOPAOKIB.

Hexai maeMo au@epeHIINOBHY (DYHKIIIIO
y = f(x), ne x — He3anexxkHa 3MiHHa. Toml 1i
nepmvi  au@epeHman  abo  gudepeHiiall
[EePIIOro NOPSIAKY

dy = f'(x) dx



— 1e gesika Qyukuid Bin X i Moua roeopuru npo audepenuian el

GyHKLUIL.
Hpyeum Oudepenyiarom d*y, abo Ougpepenyiarom Opyezozo nopadky,

HA3HBaeTbcA NHpepeniian sin nmepiuoro audepenuiana:

Ockinbku dx ne sajexutb Bill X, 10 npu audepenuioBauni nepiioro
aubepenniana dx MoXHa BHHECTH 83 3HaK {IOXIIHOL, TOMY

PPy = d (dy) = d(F (x) dx) = (F' (x) dx)x dx = [ (%) dxddx = [" (x) dx®.

Tyr dx posrnapaerecst AK €IMHHA cHMBOX (a He AK JOobyTok d na X),
TOMYy AY3KKH B crenieHi JIuepeHuiana dx onyckawtb, (dx)* = dx™

d?y = [ (x) dx®.



Tpemim Ougpeperiylarom d*y, aGo dupeperyiarom mpemvozo nopadky,
HASHBAETLCA Aubepennian Bif Jpyroro audepenuiana:

= d (d%) = d (" (x) dx®) = ["" (x) dx®

Baaraai, n-ux &uqbe,neuqiaaum dny, abo dugbeperyiarom n-20 nopadry,
HA3UBAETbc Audepenuian Bil Rudepenniana (n — 1)-ro nopsuky:

d"y = d(d""'y) = [ (x) dx".



Npuknag. 3Hantm d3y, akwoy = sin2x.

Ckopuctaemoca popmynoto d>y = f'"'(x)dx>.

OCKINIbKU

y' = 2cos2x, y' = —4sin2x,y'"" = —8cos2x,

TO d>y = —8cos2xdx?>



§ 8. JMEAKI TEOPEMHM AHOEPEHIJIAJIBHOrO YHCJIEHHS

Teopema Pepna.
Hexail ¢pyrryin [ (X) Henepepera Ha Inmepeaai (a; b) i nabysae c6020

HalbinbLi02Q 60 HAUMEHLUO20 SHAYCHHA Y Oenkil mouyi ¢ ybozo inmepsa=
ry. Tooi, akujo 8 mouyi ¢ icnye noxiona [ (¢), mo [ (€) = 0.

¥4
y=lix

| |

4
|

Lol

0 & ol ¢ ook X




Teopema Poaan. fxkwjo ¢ynryin f (x) nenepepera na 6idpisky la; bl,
Ougheperyiiiosna 6 inmepsari (@, b) i Ha kinysx eidpiska nabyeae 00HaKo-
sux 3nauens [ (¢) = [ (b), mo snafidembes xoua 6 00na mouka c € (a; b),
¢ axit [ (¢) = 0.

Y A ¥
} Y m=f{a}={(8) i

M=f(a)=f{8) M¥ Fia) =1(8)
N1 m "'\Z:if’” H
a X X

) - ) N
e X 0 & ol ¢ & & O

Oy (e

ol




Teopema Kowi. Skuo pynxyii f (x) { @ (X) nenepeperi na eldpisky
la; bl, Oupepenyiiiosni 6 inmepsari (a, b), nputomy @ (x) =0, x€
¢ (a; b), mo icHye maxa mouxa c € (a; b), wo

fO)—f(@ [ (o)

ey —gla) ¢ (¢



Teopema JlazpaHxca. Axkwo ¢yHKUia f(x) ,
HenepepsHa Ha siodpisky |a; b, dupepeHuyiliosHa 8
iHmepesani (a; b), mo ecepeduHi Uybo2o iHMepaany
3Halioembca xo4ya 6 00Ha moyka ¢ € (a; b), 8 AKil

f(b) = f(a) = f(c)(b—a)



[Ipasusno Jlonitans

PaHime My 03HAMOMMJIMCH 3 JACIKMMH CHOCOOAMH PO3KPHUTTS
HEBU3HAYCHOCTEM. PO3IIISIHEMO 11I€ OAUH CHOC10, SIKUH IPYHTYETHCS Ha
3aCTOCYBaHHI MOX1JJHUX.

Teopema 1. Hexail ¢ynxyii [ (x), ¢ (x) eusnadeni i oughepenyliioent &
OKOAI MOMKLL Xy, 30 GUHAIMKOM, MONCALEO, CAMOL MOUKU Xq, NPUYOMY
lim f(.l:f} = lim [p(.?f] =0,

X—»Xgq X-»X,
t y sxasanomy oxonai @' (x)5=0. Todi axkwo icnye zpanuya eidnolueH-

HA noxiOxux lim F,i,
XX, P [‘t}
F (%)

lim —-==— i yi epanuyi pisxi mine coborw:

x>x, P (X}
. Fix) ... F
lim o =1m -

mo icnye i epanuun eioHOWenHA ¢hynKyid




e5X _p2X

Ipuxkaaa. 3HanTy rpa”Hyiio lim
x—0 X

. 0
MaeMO HEBU3HAUEHICTH BUY 5 » TOMY 3a IPaBUJIOM

JlomTas:
eSx _ er (85x _ er)l 5€5x _ 282x )

3161_13(1) X - chl_r)% (x)’ - chl_r)l(l) 1 -1 3




Baysanennnl Teopema cnpaeepiuBa i B TOMY BHIALKY, KOJH

Inzm-

Sayeanernnn2 ko noxigui f' (x) i ¢° (x) 8afoBOJABHAITDH
Ti cami yMOBH, o i ¢ymkuil f (x) i ¢ (x}, TO TeopeMy | MoXHa 3acTocy-
Bard Le pa3. Ilpu nsoMy picranemo

) 4. F () . " (x)
P.E ¢ (%) Lﬂ @' (x) lﬂ Q" (x)

Baarani, Teopemy 1 MOXKHa 3acTOCOBYBaTH LOTH, MOKH He NpHAAEMO
()
[ )

JI0 BIHOLIEHHA NMOXigHHX

, AKe Mae [eBHY TPaHHL}0 OpH X — X,.

(n)
¢ (%) .
lijo camy rpaHuuo MatHMe #i BifiHOweHHR QYHKLiH:
lim L@ _ fjm L0

x->x, 9 (¥ xoxg QU (1)



e +e =2

[Tpukaan. lim
p =0 |—=cosx

: 0 . .
Po36 sazanns. Tyt HEBU3HAUYEHICTh — . 3a npaBujioM JlomiTans aictaeMo

0

. e +te =2 . e -e"
lim = lim —
x=0 ]—cosx x=0  SInx

. 0 .
3HOBY Ma€MO HEBU3HAUEHICTh 0 [IpaBuito JlomTasns 3aCTOCOBYEMO LLIE pas:

. 2 X -
gess S L - il . >
lim — = lim =—=2.
x=0  SInXx x=0 COoSXx ]




Teopema 2. Hexail pynxyii f (x) i ¢ (x) eusnauent { dupeperyidioant
8 OKOAL mouku X, { 8 Ybomy O0KOAL

lim f(x) = lim ¢ (x) = o0, o' (x)5=0.

XXy X—Xg
Todi axkwo fcnye epanuya lim Lo , MO [CHY6 2panuyf lim 14
XXy P ( } P P (x)
lim L& im L&
x>x; P () Q' (x)
. Inx '
[Npuknag. Iim —
N=200 I"'
Po3ze szanns. MaeMo HEBU3HAYEHICTD i . TOAl
lim m—j [1m el = |lim LUy lim lﬁ =0.

X=3 00 Af‘;' X =300 (lf"" '), X =00 ‘)\ X =300 ‘).\f‘;



Bupaxene teopemamu 1 i 2 npasuyio o6UHCIEHHS rpadHLb HA3HBAIOTH
npasurom Jlonimasrn 3a iMeneM maremMaTHka, sIKHE onyGaikyBas fioro.
Ane ve npaBuno Biakpue 1. Bepuynni, toMy npasuino Jlonitans Hasu-
BakOTh 1le npasurom bepuyrai — Jlonimana.

3ayBaxHMO, L0 NpaBuno JlonmiTans 3acTOCOBYETHCS JiHILe JAA PoO3-

0 . . . .
KPHTTA HEBU3HAUEHOCTeH BUAY —o- 1 —, AKI HA3HBAKOTb OCHOBHUML. Binomi

me i Taki HeBH3HavYenocTi, K 0 . 0o, co — 0o, 009, 17, 0% [lokawxe-
MO, AK 1l HEeBH3HAYEHOCT] SBOAATHCHA J0 OCHOBHHX.



a) fAxmo limf (x) =0, lim ¢ (x) = o0, TO HEBH3HAYEHICTb BHRY

X=Xy X=>Xy
0 - co MOXHA 3BeCTH A0 OCHOBHHX TAaK:

) T f (x) 0
LT:‘ [f (I} I]J(I]] = 11_}“‘3' /g (x) 0D ?
abo
lim [f () g (9] = lim 750 = -2~
JLX
li —x)tpg ——
Mpuknap 1 lim @ —x)tg ~3
lim (2 — x) tg ~2 — lim ——*— — Iim — |
—x = lim - = i - -
4 T Tt
*x—>2 x->2 ctg—: ¥>2 _ 1/sin? :




A 2
Mpvknag 2.  Iim x~ Inx.

x=3+()
& y
. - . Inx . (Inx) . 1/ x I .. -
Im x“Inx = Iim — = Iim — = lm = = Iim x~ =0.
x—+0 x=+0 1/ x* x—+0 {1 ! x* }" x=+H 22/ 7 2 x—=+0

6) Slkwo lim f (x) = lim ¢ {x) = o0, TO HEBH3HAYEHICTh BHAY 00 — ©O
X—>Xgq XXy

. 0
8BOJHTLCH A0 HEBH3IHaYC€HOCTI —'U—:

/g (x) — 1/f ()
f{x} — @ (x) = i) - e (x) T




[Ipuknan. lim (tg x—secx).
x=m/ 2

, . 1 s Smx=1 0
lim (tgx—secx)= lim (tgx— )= lim = —|=
x—-1/2 x=>m/2 COS X x=-n/2 COSX 0
o 4
. (simnx-1) : COS X
= hm — = |im —=0.
x=7/2 (COSX) x=7/2 —=SIN X




B) ko lim f (¥} = lim ¢ (x) =0, 10

XXy X—>Xg

llm (@(x) In F(x}

lim f(x)®) ="
X—Xq

i HeBH3HayeHicTb BuAy 0° aBoputbesn Jo HesH3nadenocti 0 « oo, posrifi-
HyTOi BHIE. AHanoriyHo poskpHBaoTbCsi HepHsHauenocti 1% 1 cof,

ITpukmag 1. lim (inctg x}tg 2

x—>{
Tyt neBusHayerHicTh BHLY co®. Maemo

lim (tg 2x)ln Inctg x

lim (Inctg »)'€ #* = ¥V
X-»[)



3uafiieMo rpaHHIo B NOKasBHKY. Jlng uporo sseieMo JMaHy HeBH3HAuYeHHICTL JO BH-
co :
LY — , NOTIM CKOPHCT2EMOCh NpaBHJioM JloniTans:
L

lim (tg 2x InIncig x) = [0 - eo] = 1im lninctg x

n X} = « o] = [im - —

x->0 € x—30 lftgﬂ'x

— 1i In [ncig x o0 lim — l/inctg x 1jctg x 1/5in? x

._-.:—!T ctg2x | oo H:J}rg — 2/sin? 2x —
1 i — sin? 2x 1 1 (2x)? . —0
2 II—TD sinxcosxInclgx — 2 xl_’l'l'{l' xcos x [nctgx — 77

TOMY

lim (In ctg x)'€ ¥ — 0 =],
x—0



1

Mpucran 2. fim (cos 2x) *"
x>0

Maemo HeBuavavernicTb sHAy 1%, Topi

lim (cos Erjlfx'zexl_l,,rg T eos 2,

x—>»[)

I incos 2x 0
HmFIﬂfﬂ52I=[m-n]=ﬂth Ii --=[—'[—]- —
x=>0) x>0

— 25sin 2x/cos 2x tg 2x
= [fm————= - = —21i - e 3
D 2 oy 2%

—2

lim (cos 2x) 1/x2 =&
x—=>0



Ipuknax 3. 1m (sin 2x)€ 3x
x~2{)

Tyt HeBnanauenwicte BHJAy 0% TOmI

lim tg 3x In sin 2x
Hm (sin 2x)!€ 3% — *-0 :

i In sin 2x oo
limtg3xinsin2¢ = [0 - o] = lIm __l = \__

x—0 Elgx
y 2ctg2x 2 y sin® 3x 2 " (3x)?
=lm—ggmay =~ 3 Mgy =— 3 M % =&

lim (sin 20)'€ 3% =e0 = 1.
x—=0




TaknM YnHOM, OO pOSKpHTH HeBH3HayeHocTi O - oo, 00 ~— oo, (F,

(= ¢ ] e w =
oc® |, ix Tpeba crioyaTKy SBeCTH 0 OCHOBHMX i JiHIIE fic/A 1boro 3acTo-
COBYBaTH NpaBuio Jlonirans.



